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STATE OF RHODE ISLAND

DEPARTMENT OF HEALTH

CENTER FOR PROFESSIONAL BOARBS AND COMMISSIONS
BOARD OF EXAMINERS TN DENTISTRY

Dr Barner DDS 4012332251 »> Fax Server

COMPLAINT NO.{| 1] ﬂ 26
VS LICENSEE NO.: )EN¢3135
GREGORY BARNER, BMD
CONSENT ORDER

The RI Department of Health (hereinaRer “RIDOH") and the RI Board

Dentlstry (hercinafier “Board™) have investigated a complaint charging (ire

' Exnminers in
ory Bamer,

Lo

DMD, DEN03133, (hereinafier "Respondent”) with violations of R. 1. GerliLaws §45-

31.1-10(19) and (24) and the Rules and Regulations promulgated thereun

Afier review and consideration by the Bowrd with respect to the

unprofessional eanduct of Respondent, the following are and shall constitlite

FINDINGS OF FACT

1. Respondent is a Dentist licensed 1o prastice in the State of Rhode Islay)
Licenss Number, DENO3 1335,

2. Av all timos relevant hepeto, Respondent was employed at 550
Smithfield, R1 02917,

3, That between June 2016 and September 2016, Respondent delegated

r.

allagations of

d ulflcler Dental
Dc:tﬂglus Pike,

ndy-delegable

dutics to & Dantal Assistant when he allowed the Demal Assistan
fmpressions and adjust and cernent crowns, and atlowed these duties ¢

fake final

]
l::ﬁp etformed
outside of his presence and withaut praper supervision, Respondent aldp fafled to sign

ptiems’ ehart notes.
4. Thal the condust described in paragraph three (3) herein constitates
conduct pursuant to R. I, Gen. Laws §85-31.1-10(19) and (24) and
Repulations promulgated thereunder,

5. That Respondent admits to the jurisdiction of RIDOH nd hereby o

Flnpd; fessional
thd [Rules and

under the jurisdiction of RIDOH,

o5t remain

6. That Respondent has read this Consent Order and understands thiy Consgtnt|{eder shall

become binding once signed by Respondent and the Board,

Bage | o2
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7. Thal Respondent understunds the purpose of this Consent Order is [folely to resolve
Complaint No, 170026.

8. That Respondent herchy acknowledges and waives:

a) The right to have an Adminisirative Hearing on this matter:
b) The right to represent himselffherself or be represented by Jan Attorney of

Respondent’s own choosing at said hearing;
t) The righ! to present testimony, evidence and witnesses on Resporfient's behalf
d) The right to cross-examine witnessas presented by the Board;
e) The right to further procedural steps except for those specifically fon
f) The right to take any appeal from this Consent Qrder;
£) Any objection that this Consent Order will be reported ta the Nat{hns

Data Bank, 15 well as posted an the RIDOH public website,

—

“i ed herein;
|

ractitioner

ACCORDINGLY AND BASED ON THE FOREGOING

RIDOH, the Board and Respandent hereby ngree to the following dipokfijon of this
complaint:

1. That Respondent is hereby placed on Probation for one (1) year

2. That Respondent shall complets a total minimum of sixteen|(16) bontinuing
cducation credits, via Amercan Dentn] Association (“ADA™ (Continuing
Education Recognition Program (“CERP™) or Academy of Glenerh| Dentistey
("AGD") Program Approval for Continuing Education ("PACHT) approved
courses, in each of Jurisprudence, Recordkeeping. Ethics and Risk Nanagement
(four {4) continuing education credits per course). Respondent nlistidubmit proof
ol completion of said courses no later than December 31, 2017.

3. Thatthis Consent Order shali become part of & publie record of this pJocecding.

4, (n the event thar Respondent fails to adhers to the terms of lhis1 Cq iscnt Order,
disciplinary charges will be institwed against Respondent ln b Bourd's
diseretion,
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